

聯會消息

中華福音神學院青少年父母事工講師

北市教會社區讀書會資深帶領人

參加者：教會師母、女傳道及渴慕建立更美信仰與家庭的姐妹。

(為全心全程參與請勿帶兒童)

人數：120名(名額有限，額滿截止)

費用：每人2200元(北部遊覽車每人來回加收600元車資)

請各教會支持師母參加的費用(接送師母之牧者免費，須事先報名)

報名日期：請於4月10日以前將報名費劃撥到22266437，戶名：林文雅。

並將報名表及劃撥單傳真到埔里教會黃小玲師母，

Fax：049-299-1262，完成報名。

基督教貴格會婦女事工部

林吳桂祝 師母 2011.3.1

2011.2.23-27

第九屆全球牧者赴韓研習會

見證分享1

讚美的教會馮淑芬師母

非常感謝神，有幸能參加貴格會婦女部推動的「赴韓牧者研習會」的盛會，此次是我第一次到韓國，也是我多年來的夢想。因為早已聽聞韓國的基督徒火熱愛主的心志以及韓國教會復興的景況。

在祈禱院，每堂研習會中都感受到聖靈的運行及同在，在整個信息當中，講員都特別強調的是聖靈充滿的重要，並且教導我們：所有神的兒女理當追求聖靈的澆灌與充滿，使我們的生命不但豐富且有力量，更可以結聖靈的果子；例如生命中就會順服神、跟從神、認識神、經歷神，更可以使我們活出神美好的生命。

我因在教會裡也擔任青少年的事工，因此這次信息中也提到青少年的事工及異象，講員要我們單純領受神的引導，用愛心去服事青少年，也靠

著聖靈；就能帶出美好的果效。

聽聞去韓國參加研習會的眾多同工們說幾個必須的去的重點：就是祈禱院的禱告洞，以及祈禱院後山墓園，還有必去的首爾的全世就最大的教會，感謝主，我都能親自體驗。

此行最大的得著就是激發我的信心，透過一個國家民族對耶和華神的敬畏與信心的榜樣，還讓我體會一件的是，一個懂得敬畏神的人，或民族國家，沒有一件事是可以被打倒和難成的！

透過信心與愛主，我們的教會亦能經驗韓國教會復興的可能。哈利路亞！

在我們的結業典禮上，七十五歲的趙鏞基牧師勉勵我們要追求聖靈的充滿；我們若倚靠神的權能，就能醫治病人，趕逐污鬼，經歷神的平安與得勝。

我個人對於趙牧師一生的事奉榜樣，以及他的生命中流露出的謙和與溫柔，感到羨慕與敬仰。

感謝神！此行有許多感恩的人與事，無論是韓國教會的弟兄姊妹們的愛心接待與服事，或是本會中隨行的其他師母與同工，在此為您們在主面前獻上滿滿的感謝。

最後，這次能夠如願赴韓參加研習會是一件特別的奇蹟，因為幾乎所有的旅費及機票都是神親自為我預備的，感謝讚美主！另外，這次赴韓的期間是我的身體最不舒服的時候，但也著禱告，神幫助了我順利以及平安愉快的參加聚會。

PS:返國門時；整個北台灣籠罩著一層厚厚的烏雲，原本早上十一時多的降落時間，卻在上空多盤旋了半個多小時，當飛機安全降落時，隨行的一位牧師驚嘆說道：主啊！我們還有很多服事還沒有完成，現在不是回天家的時候呀！大夥兒會心一笑：是啊！上完了課，也得要回到教會實踐後才行呢！

見證分享2

埔里教會黃小玲師母

首先感謝神，能參加這次訪韓聖

會，也感謝聯會婦女部推動師母能有退修充電的機會。雖然有聯會與教會的經費補助，但神也提醒我在恩典中要更珍惜祂的預備和帶領，我深信必有神美好的旨意成就在我身上。讚美神！



在七堂研習會中，令我印象深刻的是，愛的教會-李讚守牧師。他分享牧會的本質就是對聖徒愛的恢復；另一項是與神關係的恢復。談到如何牧養青少年時，他向神求一顆愛他們的心，以致於可以花時間並付代價去陪伴他們。因著真誠的愛，使得青少年能經歷神，生命改變。縱使在青少年中，常有翹家、未婚懷孕或偏差行為，但因著李牧師向神求愛青少年的心，以致於在服事中面臨困難和挑戰時，仍然可以樂此不疲的關懷、牧養羊群，這給我極大的提醒，沒有愛的服事，就無法碰觸人的心。

另一個領受是趙鏞基牧師的信息分享和生命流露，他從神所領受五重福音、三重祝福及第四度空間的靈性來建造教會，而他自己更將福音的本質內化在生活、教導與行為中。他常說教會要復興，有三個重點：第一就是聖靈充滿、第二是聖靈充滿、第三也是聖靈充滿。他認為一個教會沒有被聖靈充滿，容易變成一個只有傳統文化形式的教會，當聖徒被聖靈充滿才能帶來生命改變，有能力服事主、愛主、遵行神的話。並且我在參觀純福音教會的半宵禱告會中，看見上萬人進出會堂，都非常有次序；信徒在寒冷的天氣裡，不管老老少少，都充滿熱情，願意看重親近神、尋求神；有一顆愛教會、愛牧者的心。

從聚會中，我觀察到詩歌敬拜裏，融合了現代與古典詩歌，是那麽恰到好處。使人在詩歌的流暢與聖靈的感動中，感受到神的同在。讓我有